

Muere Estudiante Sonsonateco en un Accidente de Tránsito

EL DIARIO DE HOY, Martes 5 de Julio de 1977.

SONSONATE. Murió Miguel Abraham Figueroa Monge, de 20 años, estudiante de tercer año de Bachillerato Académico, a consecuencia de golpes al chocar su panel contra una torre del alumbrado eléctrico, cerca de Sonzacate.

El accidente ocurrió el viernes en la tarde y el deceso, ayer, según los informes.

Don Miguel Angel Monge, padre del estudiante fallecido, dijo que varios compañeros de estudio de su hijo llegaron a invitarlo "para ir a

dar una vuelta", la cual —dijo— no tuvo retorno, ya que su hijo fue llevado al hospital, en donde le sobrevino la muerte a causa de los golpes.

Posteriores investigaciones que hizo el señor Monge, no han determinado aún el paradero del vehículo, pero se cree que las autoridades lo tienen decomisado. Tampoco se sabe quiénes iban con Figueroa Monge, temiéndose que algunos pudieran resultar gravemente heridos, dada la descripción de la tragedia.

En Salud Pública

Funcionarios Reconocen la Labor de los Periodistas

"Estamos conscientes de la labor que realizan los periodistas, y por ende, los medios informativos a los cuales pertenecen, ya que sin esa colaboración decidida no tendrían éxito los programas de salud en todo el país", manifestaron los doctores César Augusto Escalante y María Julia Castillo, nuevo ministro y subsecretaria de Salud Pública.

Los funcionarios se reunieron con los jefes de sección y empleados con el objeto de explicarles cuál será el plan de trabajo a llevar adelante en el presente quinquenio. Manifestaron que intensificarán

las campañas por el ámbito nacional.

EX-FUNCIONARIOS SE DESPIDEN

Los doctores Miguel Angel Aguilar Oliva y Juan Antonio Figueroa Avilés, ex ministro y subsecretario de Salud, respectivamente, agradecieron la colaboración que les prestó el personal de esa secretaría.

Antes de retirarse a sus despachos los nuevos titulares, la doctora María Julia Castillo dijo: "Los reporteros serán nuestros aliados para tener éxito en la tarea que hoy iniciamos".

1 Muerto y 15 Golpeados al Volcar un Bus en Santa Ana

SANTA ANA. — Un muerto y más de 15 golpeados es el saldo del vuelco del bus 71.317 el domingo en el kilómetro 57 a San Salvador, cerca de Ciudad Arce. El muerto no fue identificado debido a que no portaba ningún documento.

Su cadáver fue llevado a la alcaldía de Coatepeque, de donde se ordenó ayer lunes que fuera sepultado por no haberse presentado ningún familiar. Los golpeados de mayor gravedad son Cruz Martínez Leiva, de 29 años; Teresa Aldana Morán, de 51; Ana María

Gutiérrez, de 20; Rosa Irma Martínez, de 14; Lidia Carranza Bonilla, de 22; María Hilda Ramírez Barillas, de 17; Juan Francisco Benavides, de 18; Elisa Aldana, de 11 y otros. La Policía Nacional informó que el conductor perdió el control del vehículo en una pendiente al romperse los frenos. (W.M.)

PUESTOS DE EMERGENCIA EN CAMPO DE LA FERIA

SANTA ANA. El Cuerpo de

—Favor pase a la Pág. 41.



CAMBIO DE IMPRESIONES. El ex-Ministro de Obras Públicas, ingeniero Antonio Jorge Seaman Soto, cambiando impresiones con los actuales titulares de esa cartera, arquitecto Pio Salomón Rosales e ingeniero León Rivas Durán, sobre los programas de dicha secretaría. (Foto de Hidalgo-Zeledón).

Es Mejor Actuar y no Planear: Ortiz Avalos

Lo mejor es actuar y no planear mucho, según expresión del Ministro de Economía dicha al redactor de EL DIARIO DE HOY, cuando recorría la Superintendencia de Sociedades y Empresas Mercantiles ayer por la mañana.

"Mal haríamos en andar revolviendo cosas sin pensarlo detenidamente", puntualizó el licenciado Roberto Ortiz Avalos, Secretario de Economía en el actual régimen. Ortiz Avalos recorría la Superintendencia en compañía de los Subsecretarios de Integración y de Economía y del Oficial Mayor, licenciados René Fuentes Castellanos y Carlos Hipólito Murillo y don Manuel Castillejos.

En este trabajo "ubicarse es lo primero", dijo Ortiz Avalos.

Hace algún tiempo Ortiz Avalos fue el gerente de la Cámara de Comercio.

PRIMERO CONOCERA LAS DEPENDENCIAS Y COLABORADORES

Posteriormente, el nuevo Ministro de Economía recibió a los periodistas por solicitud de estos, pero no quiso ahondar en ningún

asunto relacionado con la cartera por la razón apuntada al principio.

Dijo que algo particular de la nueva marcha de esa Secretaría, no puede adelantarse porque antes tendrá que efectuarse una reunión del gabinete dado que se trabajará en equipo.

Eso sí, dijo, la cartera procederá conforme con los intereses y necesidades del país y teniendo en mente la integridad.

LA INTEGRACION ECONOMICA

Dijo que los anteriores titulares le han prestado colaboración y eso

Cooperación de Deportistas Extranjeros Pide Migración

Cooperación de los deportistas extranjeros para que legalicen sus documentos de residencia en el país, dentro de los plazos que señala la Ley y se eviten problemas posteriores, pidió ayer el Subdirector General de Migración, don Fernando Trabanino.

Dijo el funcionario que por lo regular los deportistas extranjeros ingresan al país con visa de turismo. Ya dentro del territorio nacional se dedican a trabajo remunerado, lo que constituye una violación a las leyes. Cuando esta anomalía es descubierta, las autoridades proceden a la expulsión de los infractores. Para evitar estas molestias se ha sugerido que los dirigentes de clubes y los mismos deportistas legalicen su permanencia.

Capitán Oscar Gómez Rodezno Director Policía de Aduanas

El capitán Oscar Gómez Rodezno fue nombrado ayer por el Ministerio de Hacienda, Director General de la Policía de Aduanas.

El nuevo funcionario llega a ocupar la vacante dejada por el subteniente Juan Bautista Garay, que pasó a otro cargo. El teniente Garay ocupó esa Dirección por cinco años y realizó una meritoria labor.

El capitán Gómez Rodezno era colaborador del Director General de la Policía de Hacienda. El nuevo funcionario fue presentado ayer al personal de esa dependencia y en

lo considera cardinal. Subrayó que las tareas de la integración centroamericana requieren de continuidad, de secuencia y de ellas debe eliminarse la improvisación. Por ello es que la colaboración de los antecesores en el Ministerio es fundamental.

LO INTERNO DE LA SECRETARIA

Aclaró que los titulares no llegan con ánimos de hacer cambios radicales y si en el futuro los hubiere, será una consecuencia de las

—Favor pase a la Pág. 41.

Cooperación de Deportistas Extranjeros Pide Migración

Hay casos especiales, dijo el funcionario, como el béisbol, donde se dan múltiples facilidades a los jugadores, pero en algunos casos estas facilidades son mal interpretadas.

Igual petición se ha hecho a los futbolistas. Además se vigila la conducta de los jugadores para que se eviten denuncias en su contra, señaló el señor Trabanino.

DENUNCIAS

En Migración, dijo, hay quejas de dueñas de casas, apartamentos y residencias que se lamentan por los abusos que cometen algunos extranjeros cuando residen en ellas. Comprobada la denuncia, dijo se procede de conformidad con la ley.



UN MUERTO Y TRES GOLPEADOS. Víctor Manuel Herrera Castro, resultó muerto cuando chocó el microbus que él manejaba sobre la Avenida Juan Aberle, Mejicanos. El vehículo derribó un poste de alumbrado y golpeó a los señores Luis Amílcar Serrano Andrade, Carlos Ortega Marroquín y German Rolando Rodríguez Díaz. (Foto de Alvarez).